
Математика, 11 класс  (439 - 1/5) 

Репетиционный единый государственный экзамен по МАТЕМАТИКЕ 

Вариант 439 

Инструкция по выполнению работы 

 

На выполнение экзаменационной работы по математике даётся 235 мин. 

Работа состоит из двух частей и содержит 21 задание.  

Часть 1 содержит 10 заданий с кратким ответом (В1–В10) базового уровня 

по материалу курса математики. Ответом является целое число или конечная 

десятичная дробь. 

Часть 2 содержит 11 заданий (задания В11-В15 и С1–С6) повышенного и 

высокого уровней по материалу курса математики средней школы, проверяющих 

уровень профильной математической подготовки. 

Ответом к каждому из заданий В1–В15 является целое число или конечная 

десятичная дробь. При выполнении заданий С1–С6 требуется записать полное 

решение и ответ. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки.  

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем 

Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 

работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, как они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 

к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 

сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов.  

 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 

Ответом на задания В1–В10 должно быть целое число или конечная 

десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от 

номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 

приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 

 

В1. Теплоход рассчитан на 760 пассажиров и 15 членов команды. Каждая 

спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число 

шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно 

было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

 

Ответ:______________________. 

 

В2. На бензоколонке один литр бензина стоит 32 руб. 60 коп. Водитель залил в 

бак 40 литров бензина и купил бутылку воды за 48 рублей. Сколько рублей сдачи 

он получит с 1500 рублей? 

 

Ответ:______________________. 

 

В3. На рисунке жирными точками показана цена олова на момент закрытия 

биржевых торгов во все рабочие дни с 3 по 18 сентября 2007 года. По 

горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена тонны олова в 

долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. 

Определите по рисунку наибольшую цену олова на момент закрытия торгов за 

данный период. 

 
Ответ:______________________. 
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В4. В первом банке один фунт стерлингов можно купить за 47,4 рубля. Во втором 

банке 30 фунтов — за 1446 рублей. В третьем банке 12 фунтов стоят 561 рубль. 

Какую наименьшую сумму (в рублях) придется заплатить за 20 фунтов 

стерлингов? 

 

Ответ:______________________. 

 

В5. Найдите площадь треугольника, изображенного на 

клетчатой бумаге с размером клетки 1 см 1 см (см. рис.). 

Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 

 

Ответ:______________________. 

 

В6. В кармане у Миши было четыре конфеты — «Грильяж», «Белочка», 

«Коровка» и «Ласточка», а так же ключи от квартиры. Вынимая ключи, Миша 

случайно выронил из кармана одну конфету. Найдите вероятность того, что 

конфета «Грильяж» не потерялась.  

 

Ответ:______________________. 

 

В7. Найдите корень уравнения  22 )12()72( xx  

 

Ответ:______________________. 

 

В8. Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 23. Высота трапеции 

равна 26. Тангенс острого угла равен 
8

13
. Найдите большее основание. 

Ответ:______________________. 

 

В9. Прямая 114xy  является касательной к графику функции 

677 23 xxxy . Найдите абсциссу точки касания. 

Ответ:______________________. 

 

В10. Правильная четырехугольная призма описана около цилиндра, радиус 

основания которого равен 4. Площадь боковой поверхности призмы равна 96. 

Найдите высоту цилиндра. 

 

Ответ:______________________. 
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Часть 2 

 

Ответом на задания В11–В15 должно быть целое число или конечная 

десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа 

от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую 

цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в 

соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений 

писать не нужно. 

 

В11. Найдите )13()7( xpxp , если 14)( xxp . 

 

Ответ:______________________. 

 

В12. Трактор тащит сани с силой 40F  кН, направленной под острым углом  

к горизонту. Мощность (в киловаттах) трактора при скорости 7v  м/с равна 

cosvFN . При каком максимальном угле  (в градусах) эта мощность 

будет не менее 140 кВт? 

 

Ответ:______________________. 

 

В13. Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны 20, 

боковые ребра равны 26. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды. 

 

Ответ:______________________. 

 

В14. В сосуд, содержащий 5 литров 12-процентного водного раствора некоторого 

вещества, добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация 

получившегося раствора? 

 

Ответ:______________________. 

 

В15. Найдите точку максимума функции xxy 5)6ln( 5 . 

 

Ответ:______________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 
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Для записи решений и ответов на задания С1–С6 используйте бланк ответов 

№ 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и т. д.), а затем 

полное обоснованное решение и ответ. 

 

С1. а) Решите уравнение  
xxx sin3sincos 5)25( . 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку ]
2

11
;3[ . 

 

С2. В правильной четырёхугольной пирамиде MABCD с вершиной M стороны 

основания равны 9, а боковые рёбра равны 18. Найдите площадь сечения 

пирамиды плоскостью, проходящей через точку C и середину ребра MA 

параллельно прямой BD. 

 

С3. Решите систему неравенств 
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С4. Медианы   11,BBAA  и  
1CC треугольника ABC пересекаются в точке M . Точки 

222 ,, СBA  – середины отрезков MA, MB и MC соответственно. 

а) Докажите, что площадь треугольника ABC вдвое больше площади 

шестиугольника 212121 CBACBA . 

б) Найдите сумму квадратов всех сторон этого шестиугольника, если известно, 

что AB = 4 , BC = 6 и AC = 9 . 

 

С5. Найдите все значения а, при которых уравнение 24536 xxaxa  

имеет хотя бы один корень. 

 

С6. Задумано несколько целых чисел. Набор этих чисел и их все возможные 

суммы (по 2, по 3 и т.д.) выписывают на доску в порядке неубывания. Например, 

если задуманы числа 2, 3, 5, то на доске будет выписан набор 2, 3, 5, 5, 7, 8, 10. 

а) На доске выписан набор − 3, −1, 1, 2, 3, 4, 6. Какие числа были задуманы? 

б) Для некоторых различных задуманных чисел в наборе, выписанном на доске, 

число 0 встречается ровно 5 раз. Какое наименьшее количество чисел могло быть 

задумано? 

в) Для некоторых задуманных чисел на доске выписан набор. Всегда ли по этому 

набору можно однозначно определить задуманные числа? 


